



2013 年实质性会议

2013 年 7 月 1 日至 26 日，日内瓦

高级别部分：年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织世界受害者 研究学会提交的声明

秘书长收到下列声明，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段分发。



声明

世界受害者研究学会认同可持续发展既是高瞻远瞩又是至关重要的看法。它也注意到，自推动千年发展目标以来取得的进展并不均衡，并且时常也无法落实到最脆弱的群体。

关于所需的变革性改变的讨论正在先进和转型经济体即在发达和发展中国家内进行。大家共同认为，创新能对创造就业、提高产量和改善能源效率及取得能源服务发挥重要作用。此外，创新也是改善生活标准的关键要素，它能为更多人提供体面的工作和薪酬，并能通过给予更好的保健提高生活质量。然而，创新的选取和采用一般都受到既得利益者的影响。对创新的选取和采用受到道德、经济和政治的各种束缚。一种常见的现象是，在公共和私营部门，有些人对特定创新拥有重大利益，尽管他们看来采取中立的立场，这种作法具有颠覆性的作用。

技术是“我们希望的未来”中的另一个核心组成部分。技术如果运用得当，将促成变革性改变。技术对减少贫穷、促进经济增长和社会发展可能会提供全新的看法和办法。相反，历史显示，技术提供了某些国家使其他国家工业化的力量。但在其中，享有技术的这些国家时常错失了它们殖民的国家拥有的文化和传统。换言之，技术不但没有促成我们共同向往的未来，它反而成为强国蹂躏他国的手段。

科学有可能扭转气候变化的冲击，例如破坏岛屿国家和大规模移民。科学如果得到适当运用，它将提供解决与发展有关的其他各种挑战的办法，例如新兴中产阶级和上层社会追求无法持续提供的消费，而贫穷和不平等却继续影响着许多人。与“我们希望的未来”结合的科学和技术形式必须建构于本地和传统知识，并建立在现有文化价值观之上。

这种知识和价值观是世界愿景的人类学概念中的主导因素。在顾及文化的办法和可持续发展之间存在着联系。为了实现“我们希望的未来”，我们应该寻找包容各方的解决办法。未来需要结合公共政策和公共资金，也需要私有部门的领导和投资。与民间社会合作也是取得创新、技术和科学效益的关键。

犯罪行为反映出社会现状。它显示出政治、社会、经济和技术结构。世界受害者研究学会认为，了解这些结构如何影响个人和社区有助于解释已经发生的受害情况、正在发生的受害情况以及可能发生的受害情况。在“我们希望的未来”的辩论中，本组织敦促所有各国不要忽略受到压迫的人、权利受到剥夺的人和没有权力的人的经验。“我们希望的未来”是将人类纳入人性之中。